

WCF
2025全球滨海论坛
World Coastal Forum

特别报道

中国人寿盐城市分公司
坚持金融服务实体经济 做好「绿色金融」助力工作

吉中云



扫码观看
数字人播报视频

服务为本降风险

为深入贯彻落实中央金融工作会议关于做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”的决策部署，发挥保险公司风险管理功能，支持“绿色金融”工作，近年来，中国人寿盐城市分公司完善工作机制，探索工作方法，努力提升工作能力，取得突破性的工作成绩。

服务绿色产业企业 172 家

近年来，中国人寿盐城市分公司组织精干人员按照国家绿色产业目录，专项拜访新能源、节能环保、绿色建筑、低碳交通等企业。自2022年以来，该公司共服务绿色产业企业172家，出具保单203份，承保被保险人14351人次，合计承担风险保额491.62亿元，截至目前，已为65名出险人员合计70份赔案完成理赔给付工作，合计支出赔款52.98万元。承保客户数年均增长超35%，支付赔款金额年均增长近100%。

党建引领保落实

作为国有金融企业，必须坚持完善党领导金融工作的体制机制，充分发挥党委管大局、把方向、保落实的领导作用。该公司成立了专项工作组，由党委书记任组长、党委委员各渠道分管领导任副组长，各部门经理、业务骨干为成员，负责落实做好“绿色金融”相关工作。持续深化党的领导和公司治理有机融合，严格落实党委作为重大经营管理事项决策前置程序的相关要求，牢固树立党组织在公司治理中的法定地位。

市场主导优产品

在推进相关工作的过程中，该公司坚持市场主导机制，选择适合市场需求的产品。作为寿险公司，坚持服务社会，专业专营，坚持“云化、线上化”，为绿色产业企业选择了手续方便、价格低廉的“员福保”“补充工伤”系列保险方案。根据相关行业、职业存在的职业风险以及企业的需求，针对性地设置保险方案。除传统的意外身故、意外伤残责任外，还提供了工伤意外伤害、公共交通意外伤害、骑行意外身故等责任，既贴合相关人群的实际保障需求，同时又兼具灵活性。



开展企业风险防控宣讲

扎实做好“五篇大文章”

中国人寿盐城市分公司将全力提高绿色金融的覆盖面，提升服务品质。持续全面深入学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述，深入践行金融工作的政治性、人民性，发挥好作为全国系统重要性保险公司的应有作用，将更多金融资源聚焦到绿色发展当中去，扎实做好金融“五篇大文章”。

该公司将做好“最后一公里”的保险宣传和服务，提高企业和员工对保险产品和理赔服务的知晓率，近距离做好服务工作。积极参与各项公益活动和宣传活动，践行国企的责任担当。进一步与集团内财产险公司、年金公司、投资公司、银行等兄弟单位合作，为企业提供全方位的金融服务。充分发挥保险“风险管理者”和“稳定器”的作用。通过一整套成熟且不断创新的风险保障方案，为绿色产业撑起一把“安全伞”，化解转型阵痛，增强市场信心，为社会的绿色转型筑牢一道坚实的金融屏障。